

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Дніпровський політехнічний фаховий коледж



ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор коледжу
С.К. Касьян - **Станіслав КАСЬЯН**
«30» серпня 2024р.

План
виховної роботи
Дніпровського політехнічного фахового коледжу
на 2024-2025 навчальний рік

Основні напрямки виховної роботи:

✓ **Соціально-педагогічна діяльність, Співпраця із батьківським комітетом. Організаційні питання.**

Основні завдання:

Допомога здобувачам освіти правильно оцінювати свої сили, виробляти бажання застосовувати їх з максимальною віддачею;

Прищеплювати любов до обраної професії;

Допомагати здобувачам освіти піднятися на більш високий рівень освіченості і загальної культури, професійної кваліфікації та громадської активності;

Спільна цілеспрямована робота з виховання шляхом залучення батьків до навчально-виховного процесу;

Виховання відповідальності у батьків за майбутнє дітей;

Спільна робота батьків, колективу коледжу з виховання молоді;

Вирішення актуальних проблем виховання молоді на сучасному етапі;

Спільна робота сім'ї та педагогів з профілактики правопорушень, наркоманії, алкоголізму та СНІДу;

Здійснення моніторингу ризиків виникнення всіх форм насильства серед студентської молоді, визначення причин тривожності та агресивності

✓ **Громадянське, морально-правове, превентивне виховання**

Основні завдання:

Прищеплення поваги до Конституції України, її державних символів, знання та дотримання законів;

Прищеплення і розвиток моральних якостей, переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами;

Спонування студентів до активної протидії проява аморальності, правопорушень, бездуховності, антигромадянської діяльності;

Забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, старших, культури та історії рідного народу;

Утвердження принципів загальнолюдської моралі: правди, справедливості, милосердя, доброти та інших добродійностей.

✓ **Організація студентського самоврядування**

Основні завдання:

Забезпечення умов самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів;

Формування навичок самоврядування, соціальної активності і соціальної відповідальності;

Підвищення успішності і навчальної дисципліни.

✓ **Трудове виховання. Профорієнтаційна робота**

Основні завдання:

Формування творчої, працелюбної особистості, умілого господаря, що володіє відповідними навичками та вміннями, професійною майстерністю;

Вміння самостійно, на основі сучасних знань про ринкову економіку застосовувати власні здібності у системі виробництва, науки, освіти;

Прищеплення любові до обраної професії.

✓ **Формування національної свідомості, патріотичне, сімейно-родинне виховання**

Основні завдання:

Формування патріотичних почуттів;

Формування рис громадянина України;

Вивчення бойових традицій та героїчних сторінок історії українського народу, його Збройних сил;

Формування національної свідомості і людської гідності, любові до рідної землі, родини, свого народу, бажання працювати за для розквіту держави, готовності її захищати;

Дотримання мовної культури;

Проведення тематичних виховних годин з метою популяризації фактів і подій, що свідчать про колективну та індивідуальну боротьбу за незалежність України

Щоденна загальнонаціональна хвилина мовчання о 9:00.

✓ **Художньо-естетичне виховання**

✓ **Основні завдання:**

Виховання у молоді естетичних поглядів, культури поведінки;

Вироблення умінь власноручно примножувати культурно-мистецьке надбання народу, відчувати й відтворювати прекрасне у повсякденному житті.

✓ **Заходи за програмою екологічної освіти, культури і виховання**

Основні завдання:

Виховання екологічної культури особистості;

Розуміння необхідності гармонії відносин з природою;

Усвідомлення себе частиною природи, почуття відповідальності за неї як за національне багатство, основу життя на землі;

Виховання свідомого виконання норм поведінки в природі, яке виключає нанесення збитків, забруднення навколишнього середовища;

Готовність до природоохоронної діяльності.

✓ **Пропаганда та формування здорового способу життя**
Основні завдання:

Утвердження здорового способу життя як невід'ємного елемента загальної культури особистості;

Забезпечення повноцінного розвитку молоді, охорона й зміцнення її фізичного, психічного та духовного здоров'я.

Виховання загальнолюдських норм поведінки у відношеннях юнаків і дівчат, якостей сім'янина;

Ознайомлення здобувачів освіти з основами етики і психології сімейного життя.

Термін проведення заходів	Соціально-педагогічна діяльність. Співпраця із батьківським комітетом. Організаційні питання.	Громадянське, морально-правове, превентивне виховання студентів.	Організація роботи студентського самоврядування коледжу.	Трудове виховання. Профорієнтаційна робота.	Формування національної свідомості, патріотичне, сімейно-родинне виховання.	Художньо-естетичне виховання.	Заходи за програмою екологічної освіти, культури і виховання.	Пропаганда та формування здорового способу життя.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Вересень	<p>1. Зустріч батьків та студентів з адміністрацією коледжу (30.08.) відп. Зав. відділеннями, вихователь, комендант гуртожитку.</p> <p>2. Оформлення соціального паспорту навчальних груп. Відп. Керівники груп</p> <p>3. Розробка програми з адаптації першокурсників до навчально-виховного процесу в коледжі, ознайомлення з правилами внутрішнього розпорядку, роз'яснення прав та обов'язків студентів, проведення тестування з використанням психологічних методик самопізнання; Відп. Психолог коледжу Рибка В.А.</p> <p>4. Індивідуальна робота з батьками з метою виявлення особливостей у поведінці або стану здоров'я студентів Відп. кер. груп.</p> <p>5. Організувати супровід та</p>	<p>1. Збори в групах та проведення бесід про Статут навчального закладу, історію коледжу, традиції та правила внутрішнього розпорядку. Відп. кер. груп, зав. відділеннями</p> <p>2. Години спілкування «Освіта – ключ до успіху» «Права і обов'язки студентів» «Вчись організувати свій день» «Культура поведінки в колективі» Відп. Керівники груп 1-4 курсів, Психолог коледжу Рибка В.А., Бібліотекар Дубовик І.Г., зав. відділеннями Відп. адміністрація коледжу.</p> <p>3. Організувати роботу Ради профілактики правопорушень, організація скриньки довіри, індивідуальний супровід студентів, ті, що опинилися у СЖО, пільгових категорій. Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М., зав. відділеннями, психолог коледжу.</p> <p>4. Організація проведення зустрічей студентів коледжу з працівниками ювенальної превенції</p>	<p>1. Загальні збори студентства з питання Вибору активу студентського самоврядування: - груп, відділень, коледжу; - Ради самоврядування гуртожитку Відп. Зав. від., кер. груп, Студрада, вихователь гуртожитку.</p> <p>2. Сприяння залученню студентів до спортивних секцій, клубів за інтересами та гуртків художньої самодіяльності. Відп. зав. відділеннями., кер. груп, кер. гуртків.</p> <p>3. Проведення анкетування студентів з метою виявлення лідерів та формування колективу. Відп. керівники груп, психолог коледжу.</p>	<p>1. Організація проведення заходів під гаслом - «Чисті четверги»-наведення чистоти і порядку в закріплених за групами аудиторіях та кабінетах. Відп. Зав. кабінетами, кер. груп</p> <p>2. У межах проведення Декад спеціальностей: - Конкурс-реклама спеціальності; - Конкурс «Кращий фахівець» серед здобувачів освіти (на спеціальності, на відділенні); - Конкурс стіннівок, присвячений проф. святкам. - Конкурс професійної майстерності. Відп. голови ПК.</p>	<p>1. Проведення тематичних виховних годин під гаслом: «Пам'ятаємо минуле заради майбутнього», відп. кер. груп</p> <p>2. Тематична виховна година до Дня міста : Майбутнє нашого міста – це наше майбутнє</p> <p>3. Тематична виховна година, присв. Міжнародному Дню миру « Прагнемо миру» Відп. кер. груп</p> <p>4. У межах проведення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції : - Тематичні виховні години в академічних групах коледжу за участю викладачів та лекторської групи здобувачів освіти «Перспективи європейської євроатлантичної інтеграції України»</p> <p>5. Тематична виховна година, присв. Дню пам'яті трагедії «Бабиного Яру» (29 вересня) Відп. кер. груп.</p> <p>6. Зустріч з ветеранами (1-2 курс)</p> <p>7. Планування участі</p>	<p>1. Планування і організація роботи гуртків художньої самодіяльності, предметних гуртків, планування проведення Декад предметних комісій на 2024-2025 н.р. Відп. Сердюк В.М., викладачі коледжу, голови ПК.</p>	<p>1. Заходи по поліпшенню екологічного стану на закріплених територіях. Відп. кер. груп., зав. відділеннями</p> <p>2. Інформаційна година «Природа наш дім, бережімо його!» Відп. кер. груп</p>	<p>1. Залучення студентів до занять у спортивних секціях коледжу Відп. Замураєв І.А., Голова ПК фізвиховання Самойленко Ю.І.</p> <p>2. Організація роботи спеціальної медичної групи для занять з фізичного виховання. Відп. викладачі фізвиховання</p> <p>3. Організація і проведення заходів: - до Дня фізичної культури і спорту (14 вересня) Відп. Самойленко Ю.І., Замураєв І.А.</p> <p>4. Поновлення правової і медичної наочності (куточків, виставок) у бібліотеці коледжу і в медичному пункті.</p> <p>5. Організація роботи під гаслом «Радимо і застерігаємо!» «Скажи вірусу ні», «ВСЕ БУДЕ ДОБРЕ», Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М., психолог коледжу Рибка В.А., медпрацівник коледжу.</p>

	<p>вдосконалення сайту коледжу, web-сторінки в соцмережі. Відп. Адміністрація коледжу. 6. Організувати наочну агітацію, спрямовану на висвітлення громадського життя коледжу. Відп. Рибка В.А.</p>	<p>Новокодацького району з метою запобігання правопорушень підлітками. Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М. 5. Ознайомлення здобувачів освіти з алгоритмом дій під час повітряної тривоги, правилами поведінки в укритті</p>			<p>у заходах різних рівнів з національнопатріотичного виховання молоді.</p>			
Жовтень	<p>1. Організація зустрічей з представниками Молодіжної ради при міському голові, працівниками служби у справах дітей, та соціальної служби Новокодацького району, Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М. 2. Організація роботи батьківських комітетів груп, відділень, коледжу. Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М., зав. від. , кер. груп 3. Організація і проведення батьківських зборів під гаслом: «Індивідуальний підхід батьків до особистості підлітка» (підсумки першої атестації). Відп. кер. груп, зав. відділеннями</p>	<p>1. Години спілкування, присв. Міжнародному дню людей похилого віку. «Ставлення до рідних, близьких, сторонніх людей» Відп. кер. груп. 2. «Правова абетка» (організація проведення диспутів, лекцій, зустрічей в рамках проведення тижня правових знань: «Чи мої обов'язки обмежують мої права»; «Як ви розумієте поняття «свобода» та «відповідальність» ; «Молодіжна політика в Україні. Права дітей»; Організація дистанційної підтримки правовиховної роботи Відп. кер. груп, юристконсульт коледжу Мороз Н.М. 3. Урізноманітнення</p>	<p>1. Організація і проведення зустрічі адміністрації з лідерами студентського самоврядування груп, відділень, гуртожитку, коледжу Відп. Заступники директора, голова СТУДРАДА. 2. Участь у роботі педагогічної ради, стипендіальної комісії, поселення студентів у гуртожиток, заохочення, винесення подяк та доган, відрахування студентів. Участь у засіданні Ради з профілактики правопорушень на відділеннях, у гуртожитку, коледжі. Відп. студрада, представники студ.самоврядування 3. Проведення</p>	<p>1. Організація робіт по утепленню приміщень і підготовки до зими. Відп. Зав. кабінетами, кер. груп 2. Проведення профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю м. Дніпро та області викладачами коледжу та студентським активом. Відп. викладачі, голови ПК</p>	<p>1. Година національного виховання «Я-громадянин і патріот держави» 2. Проведення заходу до Шевченківських днів зі здобувачами освіти I-III курсів Відп. Ведернікова О.М 3. Тематичний виховний захід до Дня захисників і захисниць України Відп. МЕН-22 1/9 Кер. гр. Кузнєцова В.М. 4. “Сучасне військо крізь призму минулого” (історія створення сучасних українських військових частин і з'єднань, які отримали почесні найменування (з короткою інформацією про їх</p>	<p>1. Заходи, присвячені до Дня працівника освіти «Вклонюся імені твоєму» (06.10.24) 4. Організація та проведення заходу на англійській мові «Свято Halloween» Відп. Викладачі англ. мови</p>	<p>1. Проведення фізкультурно-оздоровчих заходів за програмою комісії фізичного виховання. Відп. Владиченко Л.М. 2. Інформаційна година «Формула здорового способу життя». Відп. Керівники груп.</p>	<p>1. Підготовка збірних команд коледжу для участі в першостях, змаганнях та спартакіадах (обласних, міських, районних) Відп. керівник фізвиховання 2. Проведення бесід в групах 1-4 курсів «Пияцтво та алкоголізм в молодіжному середовищі», «Наслідки паління для здоров'я молоді» Відп. кер. груп, фельдшер коледжу. 3. Організація проведення спільних засідань ради з профілактики правопорушень з членами студради, вихователем гуртожитку, адміністрацією коледжу. Відп. Голова ради.</p>

	<p>4. Провести порівняльне анкетування здобувачів освіти нового набору в вивченні мотивації вступу до коледжу, з питань соціальної та навчальної адаптації, використати дані в підготовці педагогічної ради. Відп. психолог коледжу Рибка В.А. кер.груп І курсу.</p> <p>4. Підтримувати позитивний імідж коледжу в соціальних мережах Відп. Голови ПК, СТУДРАДА, заст. директора.</p>	<p>форм правового виховання та навчання, організація правничих лекторій, проведення зустрічей з працівниками управління юстиції, поліції, суду та прокуратури. Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М., зав. відділень.</p> <p>4. Організація і проведення тижня правових знань, виховання правової культури та правової свідомості (за окремим планом) Відп. голова ПК Вєдєрнікова О.М.</p> <p>5. Тематична виховна година «Право, обов'язок, свобода та відповідальність»</p>	<p>соціологічних досліджень, тестувань, анкетувань у групах: взаємопорозуміння з дорослими та однолітками; межі зони комфорту у сім'ї, коледжі, соціумі</p> <p>відп. студ.актив, кер.груп, психолог Рибка В.А.</p>		<p>патронів)) Відп. Керівники груп</p> <p>5. Формування рою «Сокіл героїв» (Джура). Скаладання плану роботи, початок тренувань.</p>			
Листопад	<p>1.Провести спільне засідання адміністрації коледжу з батьківською громадськістю з питань адаптації студентів нового набору. Відп. адміністрація коледжу.</p> <p>2.Корекційна робота зі студентами девіантної поведінки: - залучення студентів до участі в роботі клубів, гуртків за інтересами; - індивідуальні консультації зі студентами та їх батьками; консультацій для педагогічних працівників, які працюють зі студентами девіантної поведінки. Відп. психолог Рибка В.А. кер.груп.</p>	<p>1.Бесіди у групах І– IV курсів за темами: «Морально – етичні аспекти щастя», «Молодість і здоров'я» Відп. кер. груп.</p> <p>2. Тематична виховна година «Шлюб – це вершина бажань чи початок випробувань. Відп. Керівники академічних груп</p> <p>3. Година спілкування «Толерантність людини – найважливіша умова миру і злагоди в сім'ї» до Міжнародного дня толерантності (16.11.24) Від.Рибка В.А.</p> <p>4.Тематична виховна година , присв.</p>	<p>1. Програма «Я – студент!», посвячення в студенти першокурсників коледжу. Відп. студрада, голови ПК.</p> <p>2.Організація та проведення посвяти здобувачів освіти І курсу БТ-24 -1/9 В рамках тижня комісії.</p> <p>3.Заходи присв. Міжнародному Дню студента « Вік живи – вік навчайся!»</p>	<p>1.Підтримка приміщень корпусів і прилеглих територій в належному санітарному стані. Відп. зав. відділеннями., кер. груп</p> <p>2. Виховні бесіди в групах на профорієнтаційну тематику: «Вибір на все життя», «Як стати успішним в житті», «Праця в житті людини». Відп. голови ПК, кер. груп</p>	<p>1. Тематичний виховний захід до Дня Гідності та Свободи (21 листопада) Група КСУ-23 1/9 Кер.гр. Рибка В.А.</p> <p>2. Захід, присвячений до Дня вшанування пам'яті жертв голодомору в Україні 1932-1933 роки. «Страта голодом»</p> <p>3. Захід з національного виховання серед здобувачів освіти І-ІІІ курсів «Квест подорож до країни Фразеології » Від. Концевич І.В.</p> <p>4. Зустріч з ветеранами (3-4 курс)</p>	<p>1.Флешмоб до Міжнародного Дня толерантності «Толерантність для мене – це...». Відп. керівники груп.</p>	<p>1. Тематична виховна година «Стоп ! Булінг» Відп. Практичний психолог коледжу Рибка В.А.</p> <p>2. Тематична виховна година «Наркотики: миттєве задоволення чи смертельний ризик?» Відп. керівники груп.</p> <p>3. Диспут – конференція «Шляхетство. Лицарство: чи потрібно воно сьогодні?» Відп. керівники груп.</p> <p>4.Конкурс «Кращий менеджер» Відп.викл. Кузнецова В.Г.</p>	<p>1.Організація і проведення заходів до Дня відмови від паління (16 листопада) Відп. Заст. дир. 3 НВР Кібкало М.М., Самойленко Ю.І.</p> <p>2. Години спілкування з теми «Хвороби, які передаються статевим шляхом» «Сексуальне рабство» «Формула здорового життя» Відп. Заст. дир. 3 НВР Кібкало М.М.</p>

		Всесвітньому Дню дитини (20.11.) Скажемо «ні» ! наси́льству в сім'ї» Відп. Курівники груп						
Грудень	<p>1.Індивідуальні бесіди із здобувачами освіти та їх батьками з питань навчання та поведінки Відп. кер.груп. психолог коледжу.</p> <p>2. Загальні групові збори. Про підсумки навчання за 1 семестр. Рейтинг здобувачів освіти групи. Відп. Керівники груп, зав.відділеннями</p> <p>3. Підведення підсумків успішності здобувачів освіти груп за I навчальний семестр, ознайомлення батьків з результатами . Відп. зав.від.</p>	<p>1.Обговорення на виховних годинах у групах статей періодичних видань морально – правової тематики Відп.кер.груп, психолог Рибка В.А., юрист коледжу Мороз Н.М.</p> <p>2. Година національного виховання до Всесвітнього дня прав людини «Закон і право для всіх єдині» (10. 12.24) Відп.керівники груп</p> <p>3. Виставка плакатів на превентивну тематику «Зупинись, замислись, зроби свій вибір» Відп. кер.груп</p> <p>4. Диспут – конференція «Конфлікт і я» Відп. психолог коледжу Рибка В.А.</p> <p>5. «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» виховні заходи в рамках реалізації державної програми протидії торгівлі людьми. Відп. кер. груп., зав.відділеннями.</p>	<p>1.Оформлення приміщення коледжу до Новорічних свят. Відп. студактиви відділень.</p> <p>2.Організація допомоги здобувачам освіти, які відстають у навчанні. Відп. старости груп</p>	<p>1.Екологічне і санітарне упорядкування закріплених за коледжем територій і вулиць. Відп.Зав. відділеннями</p> <p>2. Виховні бесіди по групам на профорієнтаційну тематику: «Як досягти успіху в кар'єрі» Відп. кер.груп, психолог коледжу</p>	<p>1.Інформаційна година до Дня збройних сил України. Відп. Керівники груп.</p> <p>2.Організація та проведення заходів у групах на військово-патріотичну тематику Відп. Наумов В.А.</p> <p>3.Тематична виховна година« Захист Вітчизни – обов'язок громадянина» до Дня збройних сил України (6.12.24) Відп. гр. МЕН-21 1/9 Відп. Масюк Н.О.</p> <p>4.Проведення екскурсії до військової частини міста з метою ознайомлення зі зразками стрілецької зброї, життям та побутом солдат Відп. Наумов В.А. Заст. дир. З НВР Кібкало М.М.</p>	<p>1.Привітання з Днем Святого Миколая працівників коледжу. Відп.Сердюк В.М.</p>	<p>1.Проведення бесід до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «Снід – загроза людству» (01.12.24) Відп. керівники груп</p> <p>2. Проведення виховного заходу «Гендерна рівність» Відп. Керівники академічних груп</p> <p>3. Тематична виховна година «Вплив комп'ютера на здоров'я людини» Відп. Керівники академічних груп</p> <p>4.Тематични виховна година «Один день з життя фірми» Відп. Масюк Н.О.</p>	<p>1.Участь здобувачів освіти коледжу у міських та районних заходах до Дня боротьби зі СНІДом (1 грудня) Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М. Самойленко Ю.І.,</p> <p>2. Конкурс з аеробіки серед дівчат „Я – моє здоров'я-моє життя” Відп. Владиченко Л.В.</p>
Січень	1.Консультації для батьків здобувачів	1.Тематична виховна година «Від козаків	1. Залучення студентів до	1.Проведення робіт на закріплених	1. Інформаційно – пізнавальна година,		1.«Стосунки рівності й поваги» - година	1.Організація зустрічей з працівниками

	освіти за темами: «Запобігання правопорушенням і злочинності»; «Хто друзі ваших дітей»; «Роль батьків у профілактиці шкідливих звичок, вживання дітьми наркотиків та паління» Відп. кер. груп, Психолог Рибка В.А. 2..Підведення підсумків навчальної і виховної роботи коледжу в 1 семестрі поточного навчального року. відп. Заступники директора	до українських воїнів – борців за свободу і незалежність», до Дня пам'яті подій на Майдані. Відп. ПР-22 1/9 Ковальчук С.М..	проведення благодійних акцій «Янголи поруч» і Відп. Заст. дир. З НВР Кібкало М.М., кер. Школи волонтерів Голіш Г.П.	територіях по очищенню від льоду Відп. Зав. відділеннями 2. Організація проведення Дня відкритих дверей для учнів шкіл міста та області Відп.адміністрація коледжу, голови ПК.	присвячена Дню соборності України. «Сила держави в її соборності» Відп. гр. Група ПР-23 1/9 кер.гр. Борисова І.В. 2. Година національного виховання «Українські народні звичаї у сучасному побуті» 3. Година національного виховання зі здобувачами освіти І-ІІІ курсів присвячена Дню пам'яті Героїв Крут Відп. Група ХЛК-23 1/9		гендерного виховання Відп. Керівники груп 2. Тематична виховна година «Спиртний вир: як його обминути?» Відп. Керівники академічних груп	медичних установ 2.Організація проведення бесід з теми «Негативний вплив шкідливих звичок на репродуктивне здоров'я» Відп. Заст. дир. з НВР Кібкало М.М.
Лютий	1.Індивідуальні педагогічні консультації для батьків щодо збереження психічного здоров'я студентів та створення (збереження) позитивного психо – емоційного клімату в сім'ї. Відп. кер. груп 2.Батьківські збори на 2-3 курсах про підсумки зимової екзаменаційної сесії і виховної роботи. Відп. зав. Відділеннями	1.Години громадської зрілості: «Правова культура здобувача освіти». Відп. кер.груп, юрист, психолог коледжу 2. Тематична виховна година «Виховання культури почуттів» Відп. Керівники академічних груп	1.Концертна програма до Дня Святого Валентина «Valentines' days » відп. Сердюк В.М., Студрада	1.Проведення робіт на закріплених територіях і вулицях по очищенню від льоду і снігу. Відп. Зав. відділеннями	1. Година національного виховання «Прагнемо перемоги», початок війни росії проти України. (24.02.25). Відп. Група МЛ-24 1/9 3. Година національного виховання до Дня «Героїв небесної Сотні» 4. Тематичний захід до Дня єднання (16 лютого) Відп. гр. КТМ-24 1/9 Кер. гр. Концевич І.В. 5. Тематична виховна година до Дня Державного Герба України (19 лютого) 5.Тематична виховна година до Дня рідної мови «Із неї починається людина...»	1. Тиждень української історії (1-2 курс). Війна в історії України. Відп. Васильченко В.І.	1. Організація бесід з проблем сімейного життя і сексуального виховання Відл. Зав.віддільень 2. Тематична виховна година «Раціональне харчування у повсякденному житті» Відп. Керівники академічних груп	1. Випуск санітарних бюлетенів, тематичних стінгазет під гаслом «Шляхи до здоров'я» Відп. кер.груп 2.Тематична виховна година «Новітнє рабство – наркотики»Відп. керівники груп. Практичний психолог Рибка В.А.
Березень	1.Надання консультативної допомоги та участь у засіданнях структурних підрозділів коледжу. Відп. заступники	1.Організація та проведення Правових лекторіїв та тематичної виховної години Присвячених Міжнародному дню	1. Відеопривітання присвячене 8 березня Відп. Керівники груп. 2.Спільні засідання педагогічних рад і представників органів	1.Проведення робіт на закріплених територіях, прибирання сміття і листя Відп. зав. відділеннями	1.Диспут -презентація «Моральні цінності в моєму житті» Відп. Дубовік І.Г. 2. Флешмоб до Дня Державного гімну України.	1. Тематична виховна година з здобувачами освіти І-ІІІ курсів «Кобзар нашої душі» Відп. Босенко М.А. 2.Організація і	1 Підготовка і участь студентів в роботі наукових хіміко – екологічних студентських конференціях Відп. Голови ПК	1.Організація проведення заходів до -Дня боротьби з наркоманією та наркобізнесом (1 березня);

	директора, психолог коледжу Рибка В.А.	пам'яті жертв рабства та трансатлантичної работоргівлі: «Торгівля людьми – сучасний прояв рабства» Відп. Керівники академічних груп	студентського самоврядування про покращення взаємного впливу на якість навчально – виховної роботи. Відп. зав. відділеннями	2.Проведення заходів "Весняна Толока". Відп. Грунде В.А, Кібкало М.М., Зав. відділеннями.	Відпо гр. КД-24 1/9	проведення конкурсу читців поезії «Поезія – це завжди неповторність» Відп. викладач Ведернікова О.М.	Чабаненко О.Ю., Свириденко Л.В., Дуліченко О.П. 2. Тематична виховна година «Екологічна ситуація в Україні» Відп. кер. груп. 3.Організація та проведення заходу щодо безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» з здобувачами освіти І-ІІ курсів. Відп.зав.відділень, керівники груп	- до Дня боротьби з туберкульозом (24 березня) Відп. Самойленко Ю.І., заст. дир з НВР Кібкало М.М. 2.Бесіди в групах : «Твоє здоров 'я - в твоїх руках» 3.Тематична виховна година «Шкідливі звички чи життя на втіху?»
Квітень	1.Педагогічний лекторій для батьків: «Попередження конфліктних і стресових ситуацій» Відп.. психолог коледжу Рибка В.А.	1.Проведення тематичних бесід в групах «Релігія в нашому житті» Відп. кер. груп 2. Тематична година спілкування «Нехай святиться ім'я Господнє» Відп. Керівники академічних груп	1.Фотоконкурс «Моя посмішка найщиріша» Відп. студрада	1.Проведення днів чистоти. Генеральне прибирання кабінетів, лабораторій, навчальних корпусів. 2. Проведення заходів з профорієнтації школярів відповідно до умов договорів Відп. викладачі коледжу	1. Година національного виховання до Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських таборів. Відп. керівники груп.	1.Тематична виховна година присвячена Всесвітньому Дню Землі (22 квітня) «Земля – це мій дім» Відп. Керівники груп	1. 1.Проведення екологічної акції до Великодніх свят «Очистимо наш дім» Відп. зав. кабінетами, кер. груп, студрада. 2.Організація та проведення інтелектуальної гри до Дня екологічних знань (15 квітня) між здобувачами освіти ІІ курсу. Відп. Дуліченко О.П. 3. Година – спомин «Цей квітень не забудеться ніколи» до Дня вшанування учасників Чорнобильської трагедії Відп. гр. МЛ-23 1/9 Кер.гр. Ведернікова О.М.	
Травень	1.Зустрічі адміністрації та педагогічного колективу з батьками студентів та майбутніх абітурієнтів. 2.Індивідуальна робота з студентами і їх батьками з метою підвищення якості успішності в літній сесії.	1.Круглий стіл «Життя людини - найвища цінність» Відп. Практичний психолог коледжу Рибка В.А. 2.Тематична виховна година «Мовленнєвий етикет студентів-культурне обличчя нації»	1. Участь студентів коледжу у заходах, присвячених Дню Пам'яті та Примирення . Відп. заст. дир з НВР Кібкало М.М.	1.Проведенняднів чистоти. Відп. Зав. відділеннями 2.Організація студентів коледжу для роботи у будівельному загоні влітку. Відп. зав. відділеннями. 3. Організація проведення Днів	1.Година національного виховання «Іхній подвиг житиме в віках» до Дня пам'яті та примирення 8 травня Відп. гр. М-22 1/9 Кер.гр. Бут О.В. 2.Інформаційний прес – калейдоскоп до Дня Пам'яті та Примирення «Незабутні сторінки історії» 3. Заходи , присвячені	1. Тематична виховна година до Дня Вишиванки (20 травня) Відп.гр. БТ-23 1/9 Кер.гр. Дуліченко О.П. 2. Флешмоб до Дня вишиванки.	1.Тематична виховна година «Вітамінні препарати та харчові добавки у харчуванні молоді» Відп. Керівники груп	1.Бесіди в групах : «Небезпеки раннього статевого життя» Відп. кер. груп фельдшер коледжу.

	<p>Відп. керівники груп 3.Планування виховної роботи всіх рівнів на 2025-2026 н.р. Відп. заст. дир з НВР Кібкало М.М. 4. Розробка Інтернет - опитування із метою виявлення інтересів і запитів студентів щодо вдосконалення виховного процесу, культурно – просвітницької роботи Відп. заст. дир з НВР Кібкало М.М.</p>	<p>Відп. керівники академічних груп</p>		<p>відкритих дверей Відп. голови ПК, секретар приймальної комісії.</p>	<p>до Дня Європи. 20.05.23 Відп. гр. ПР-24 1/9 кер. групи Омеляненко А.М. 6. Тематична виховна година До Дня матері «Ім'я матері – святе», фото-вернісаж «Родинні світлини». Відп. Керівники груп 7.Тематична виховна година «Про увічнення пам'яті борця за незалежність України Героя України Левка Лук'яненка» Відп. гр. БТ-24 1/9</p>			
Червень	<p>1.Підведення підсумків організації і проведення виховного процесу в коледжі за 2024-2025 н.р.. Відп.. заст. дир. з НВР Кібкало М.М. Зав. відділеннями, керівники груп, голови предметних комісій.</p>	<p>1.Тематична виховна година «Відступити від честі – перестати бути людиною», до Дня молоді. Відп. керівники груп. 2.Організація та проведення урочистостей для випускників. Відп.зав.відділеннями, керівники груп IV курсів.</p>	<p>1.Визначення переможців конкурсу на кращу академічну групу коледжу. Відп. Зав. відділеннями 2.Підведення підсумків роботи системи самоврядування в коледжі. Відп. заст. дир з НВР Кібкало М.М.</p>	<p>1. Проведення робіт по підготовці аудиторій і лабораторій до літнього періоду. Відп. зав. лабораторіями і кабінетами</p>	<p>1.Тематична виховна година «Від батька до сина» до Дня батька Відп. керівники груп. 2.Заходи, присвячені Дню Конституції України. (за окремим планом) Відп. голова ПК Вєдєрнікова О.М. 3. Виховна година до 250-х роковин руйнування Запорізької січі російською імперською армією. Відп. Гр. ХЛК-24 1/9 Кер.гр. Свириденко Л.В. 4. День Скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні (22.06.25) Відп. керівники груп.</p>			